

美丽的田野

东明县第三实验小学三·班

李昀璞(小记者编号:DM3246)

有人觉得香飘四季的果园美,有人觉得绿草如茵的公园美,还有的人觉得郁郁葱葱的树林美,而我却觉得姥姥家旁边的田野最美。

春天,绿草如茵,百花齐放,田野里到处都是花花草草。你瞧,狗尾巴草的尾巴弯弯的,摸起来又松又软;莴苣的叶子一圈一圈地散开,真像一朵美丽的菊花。除了这些,还有很

多很多叫不出名字的草,比草更美的还有花,花的种类比草更多,有雏菊,桃花,杏花……看得我眼花缭乱。

夏天,骄阳似火,烈日炎炎,农民伯伯开始播种了。稻谷苗长得非常快,一天长几厘米。你瞧,幼苗经过阳光的滋润后,长得更旺盛了。农民伯伯见了,喜笑颜开。

秋天,秋风习习,稻

谷变成了金色,田野也变成了金色的海洋。看到堆积如山的粮食,农民伯伯笑得合不拢嘴。

冬天,寒风刺骨,白雪皑皑,虽然田野里光秃秃的一片,但田野下面却孕育着希望,我仿佛看到了沉甸甸的稻谷,颗粒饱满的豆角,香飘四溢的瓜果。

这么美丽的田野,你喜不喜欢这里呢?

(指导老师 张虹)

我的愿望种子快快成长

东明县第一实验小学二·八班 王婧童(小记者编号:DM1016)

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”。又是一年春节到,我要写下许多愿望,我将愿望的种子播种在心间,等待属于它的四季来到。

我有一个愿望,愿望我的“朋友”们可以有个小窝。我有很多“朋

友”——大自然中的一些小生命,它们有时候在花园里,有时候在路边,还有的时候在车棚里。下雨了也不回家。我总是会想,要是它们有个温暖的小窝就好了。

我还有一个愿望,想和家人有更多的快乐时

光。在去年的一年里,和家人相处的时光太少太少了,我希望他们可以多陪陪我,可以多听听我讲动画片和我的小烦恼。

新年就要过去了,希望我的愿望可以像种子一样,经过它的一年四季,茁壮成长!

春天的一场雪

东明县第二实验小学二·四班 赵语墨(小记者编号:DM2073)

春天来了,本应是春暖花开的时节,却猝不及防地下了一场雪。

面对春天的雪,老师和我们一样激动万分。下课铃声一响,我们一起冲出教室,奔向操场,在雪中狂欢。雪一点点地下着,好像从

天上飞落下来的水晶。我们在雪中又蹦又跳,又唱又笑。有的仰面朝天,让雪飘进嘴里;有的张开双臂,让雪落在身上;有的侧耳倾听,去感受雪的秘语。

转眼间上课了,每

个同学脸上都洋溢着笑容。咦?同学们头上是什么?怎么亮晶晶的?远远的看怎么那么像“珍珠”?走近一看,哦!原来那不是“珍珠”,而是雪融化后的水珠!

(指导老师 李洁)

西瓜

东明县第二实验小学二·六班 肖睿辰(小记者编号:DM2114)

星期天,我和妈妈去水果店买水果。水果店里有各种各样的水果,有紫色的大葡萄、黄澄澄的橘子,而我最喜欢的是又大又甜的西瓜。

西瓜穿着碧绿的衣服,摸起来滑滑的,看起

来像个大皮球。到家后,我拿起刀剖开西瓜,红红的瓜瓤上包裹着一颗颗黑珍珠一样的籽儿。我凑近鼻子一闻,一股淡淡的甜扑面而来,忍不住咬上一口,又凉又甜,那叫一个“爽”。不一

会,我就把一块西瓜吃完了,顿时神清气爽。西瓜不愧是炎炎夏日的解暑大王,我们全家都喜欢它!

小朋友们,你们喜欢吗?

(指导老师 李琳)

我的愿望

东明县第五小学 二·六班

王思森(小记者编号:DM5071)

新年到了,爸爸妈妈在贴春联,奶奶在包饺子,爷爷、妹妹和我在院子里玩耍,真开心!

我的第一个愿望是去海边。捡美丽的贝壳、抓小海鱼、抓小螃蟹,让海风姐姐轻轻抚摸我的脸颊,让浪花亲亲我的小脚丫。

我的第二个愿望是去上海迪士尼。因为那

里有我和妹妹喜欢的玩偶:玉桂狗、布丁狗、库洛米、米奇、米妮……我想和妹妹在迪士尼里尽情地玩耍。

我还想有好多好多压岁钱,可以给我的家人买贴心的礼物。奶奶最近总是腰酸背痛,爷爷每天工作,走路累得脚疼,我想给爷爷奶奶买个按摩椅;爸爸经常

上夜班,眼睛红红的,我想给爸爸买眼药水;妈妈气色不好,我想给妈妈买套护肤品;还想送给妹妹一个可爱的芭比娃娃、一个胖乎乎的卡皮巴拉;然后再送给自己一个大大的冰淇淋。

希望在新的一年里,我的愿望都能实现啊!

(指导老师 邓焕丽)

找夏天

东明县第二实验小学二·四班 李想(小记者编号:DM2176)

夏天到了!夏天到了!

我们穿上凉鞋,奔向海边,欢笑声和海浪声交织在一起,就像夏天里一群欢快的小海豚。

沙滩上的贝壳闪闪发光,那是夏天的星星吗?

一朵朵洁白的浪花拍打着岸边,那是夏天在跳舞吗?

椰子树摇动着长长的叶子,轻轻地为我们遮阳,那是夏天在给我们撑伞吗?

远处的太阳火红火红的,挂在天边,那是夏天点燃的大灯笼吗?

夏天到了!我们看到了她,我们听到了她,我们触到了她。她在沙滩上和我们一起堆城堡,她在海浪里与我们追逐嬉戏,她在阳光下陪着我们吃冰淇淋……夏天真是一个热闹又快乐的朋友!

(指导老师 李洁)

放风筝

东明县第二实验小学二·十班 常畅(小记者编号:DM2161)

星期六的上午,天气晴朗,阳光明媚。爸爸决定带我去公园放风筝,我心里别提多高兴了。

我带着心爱的“美人鱼”来到公园。这里放风筝的人真多,各种各样的风筝被小朋友争先恐后地放飞到蓝天。瞧,有彩色的“飞机”,有尖尾巴的“小燕子”、凶猛的“老鹰”,还有穿着公主裙的“小白兔”……天空变得

五彩缤纷,令人眼花缭乱。

我也迫不及待地拿出“美人鱼”,迎着风边跑边放线,“美人鱼”竟一下子飞了起来。哈哈,它一定是迫不及待地要去找小伙伴们集合了。它们在空中一会儿你追我赶,一会儿又翩翩起舞!它们玩得真开心啊!

看着这些风筝,我的心仿佛也飞上了天空……

(指导老师 郑卫华)

愉快的春节

东明县第二实验小学二·二班 王一然(小记者编号:DM2037)

春节是我最期待的节日,因为我的两个舅舅会从外地回来,一个从广州来,一个从内蒙古来。虽然他俩都比我年龄小,但辈分高啊,所以我得叫他们舅舅,每次叫出口都觉得特别搞笑。

除夕夜,我们一起吃年夜饭,桌上摆满了香喷喷的饺子,美味的红烧肉,诱人的大鲤鱼……小舅舅们吃得满脸都是油,逗得大家哈哈大笑。

最令我难忘的是团圆饭后的时光,我们围坐在一起聊天。小舅舅们年纪虽小,但讲起自己在广州、内蒙古的生活,也让我听得入迷。

时间过得真快,转眼间春节过去了,小舅舅们要走了。我站在门口,看着他们远去的背影,眼泪忍不住掉了下来。

我现在已经开始期待,明年春节的团聚!

(指导老师 程倩倩)

美丽的春天

东明县第三实验小学三·一班 黄淑涵(小记者编号:DM3242)

有人喜欢烈日炎炎的夏天,有人喜欢五谷丰登的秋天,有人喜欢白雪皑皑的冬天,可是我最喜欢生机勃勃的春天。

春天就像一个小姑娘,穿着美丽的衣裳,悄悄地来到了我们的身旁。它走过公园,公园里的花竞相开放,一朵有一朵的姿势,看看这一朵,很美,看看那一朵,也很美。一阵微风吹过,公园里满是香气,小草从地下好奇地探出了头,整个大地焕然一新。小河也从美梦中醒了过来,河上的冰开始融化,“叮叮咚咚”像在演奏着一场音

乐会。小河边的柳树也抽出了新的枝条,长出嫩绿的叶子。花朵、小草和柳树把公园打扮得格外美丽。

春姑娘来到了小朋友的身边。小朋友们脱掉了棉袄,换上了春装,兴高采烈地来到公园放风筝,天上的风筝各种各样,多姿多彩。有的像小鸟在天空飞翔;有的像小鱼在游泳;还有的像龙一样的在空中盘旋。公园里一片欢声笑语。

春天是一个充满希望的季节,我爱春天!

(指导教师 许爱萍)